报料:智慧海都 跳。海峡都市黎

2021年10月28日 星期四 责编/苏韶华 美编/建隆 校对/惠琴



偷卖店家 1300 万奢侈品 **95 后员工套现 365 万**

吕先生在南京经营一家规模较大的奢侈品店,招聘了一名95后的汤某负责宣推工作。平时汤某会从店内取出部分货品用于拍摄短视频,通常2到3天内会归还。可是从7月中旬开始,汤某频繁从店内取走大量奢侈品都未归还,多次联系汤某无果的吕先生,只好报警求助。

汤某主动投案后交代,涉案的17件奢侈品,价值1300多万元,都被他私下典当套现了,所得365万元赃款被他用于网络赌博。目前,汤某因涉嫌职务侵占罪,被依法采取刑事强制措施。

吕先生认为,汤某典当名表时,并没有保卡以及其他凭证,且典当价格非常低,涉案典当行随意接收的行为不妥。律师表示,警方如果在调查中查明,一些典当行没有尽到审慎的义务,或者应当知道是赃物,仍旧接受,警方可以进行追赃。

近日,南京典当业协会回应称,经核实, 涉案典当行回收名表等程序合法合规,其中 一家涉案典当行还出示了小伙汤某到店里典 当的监控,典当全程合法合规。目前,涉案奢 侈品已被警方扣押。 (荔枝新闻)

保姆盗走41瓶茅台酒 **辞职俩月东家才发现**

近日,上海闵行公安分局虹桥派出所接到曹先生报案:家中珍藏的茅台酒不见了,其中,5年以上年份酒17瓶、1箱(6瓶)精品酒被盗,18瓶2019年年份酒被调包。

民警调查发现,2个月前辞职的保姆汪某 有重大作案嫌疑,之后赶赴江苏省,在常熟市 某居民楼内将她抓获。

经调查,汪某意外知晓高价烟酒可以回收,联想到自己雇主家中有很多名贵烟酒,认为可以通过"一定手段"增加收入。此后便趁主人不注意,先拿了一瓶酒出去卖,从中非法牟利2000元。

尝到甜头后,汪某先后以空瓶换真酒或 者直接拿走随身携带等方式陆续行窃。因畏 惧东窗事发,汪某今年7月份向东家提出辞 职。辞职前的1个半月内,她先后多次盗窃, 包括将4瓶茅台售卖至上海某烟酒店,非法获 利1万余元。

目前,汪某因盗窃罪被警方依法刑事拘留,民警已将其中的15瓶酒追回,案件正在进一步审理之中。 (新民晚报)



怀疑新男友经济实力

高仿表调包40万劳力士

日前,在浙江义乌从事电商行业的冯先生,起床后拿起手表准备佩戴时,发现戴了大半年的表突然变轻了,表带还长了一段。他立即带上表前往杭州鉴定中心鉴定。他没想到,自己花了40多万元买的劳力士一夜之间竟成了假货。

确定手表被人调包的冯先生立即赶至派出所报案。经民警提醒,冯先生仔细回想了一遍,唯一有作案机会的,就是刚刚交往了一个月的女朋友周某。

于是,冯先生打电话询问周某,周某始终没有 承认。不过几天后,冯先生意外收到一个外卖,被 调包的手表,已经挂在他家房门的门把上。

目前,周某因涉嫌盗窃罪,已被警方依法采取刑事强制措施。据周某交代,她与冯先生交往后,冯先生曾提起他的手表价值不菲,可抵得上一辆跑车。之前周某一直怀疑冯先生的经济实力,也不知他是否有能力给自己购买名牌包包和手表,于是便"起意"占有这只手表。她花了2300元买来一只劳力士高仿表,趁冯先生夜里熟睡之际,来了个"偷梁换柱"。





建隆/漫画

编者按: 95 后员工, 年纪不大胆

95后员工,年纪不大胆子不小,以出借外拍为由,低价典当老板店里上千万元高档奢侈品,所得赃款用于网络赌博;

意外知晓高价烟酒可以回收,就以空瓶换真酒等方式,把东家几十瓶名酒偷偷卖出,从中非法牟利,然后辞职走人;

新交一个月的大款男友,怀 疑他的经济实力不足以给自己购 买名牌,半夜用高仿表换走真品;

本以为是真心相交的好姐妹,没想到却是黑心"白眼狼",连 钟点工阿姨、女儿同学妈妈都不 放讨......

俗话说,日防夜防,家贼难防。警方提醒广大市民,害人之心不可有,防人之心不可无,近年来,"杀熟"式诈骗、"内贼"式偷盗案件屡有发生,平时一定要多长个心眼,不要轻信所谓的亲戚、朋友、同事,以防落入他人圈套。

这手表怎

变轻了?



"有钱人"盯上"穷人" **雇主诈骗钟点工 232 万**

2018年,林真(化名)来到包某家做钟点工,因为相处融洽,不久后两人便以姐妹相称。包某租住在上海高档的社区,声称从事金融行业,收入不菲,林真对此深信不疑。

2019年,包某和林真聊天时透露,自己在江苏的三层小别墅只卖十几万元。林真听后很心动:"我也想在那里买个房子。"从2019年10月起,林真陆续多笔转账,向包某购买这栋别墅。

同时,包某谎称自己在法院工作的亲戚,得到内部消息,上海有套公寓将拍卖,她可以以内部价200多万元拍下。在包某的游说下,林真将自己的动迁房卖了,得到的200多万元房款,打入包某账户。

没想到,包某转身就将钱打入某外汇平台账户进行投资,不久全赔光了。还忽悠文化程度不高的林真,在某贷款软件上贷款40多万元,继续投入自己的外汇平台。后来,包某迟迟没有将房子过户给林真,林真这才发现自己上当受骗,遂报警。至此,林真已合计被骗232万元。

到案后的包某坦白:"我是在淘宝拍卖上看到的消息, 其实根本没有什么内幕渠道。"一切都是骗局。10月19日,上海市黄浦区人民检察院以涉嫌诈骗罪对被告人包某 提起公诉。 (财经网)

骗取亲友549万购房款 **海归硕士百万打赏主播**



侄媳妇热情介绍可以6折买房,本以为捡了大便宜, 岂料大半生积蓄都打了水漂……近日,上海普陀警方破获 一起购房诈骗案。

年过七旬的李女士夫妇报案称,2016年3月左右,李女士的侄媳妇陈某自称是某大型房地产公司的高管,有内部渠道可以市场价60%的价格买到热门楼盘的新房。此后,李女士陆续将243万元的购房款转给陈某。2021年初,李女士通过"随申办"查询自己名下不动产,却未找到这套新房。

接报后,民警多次实地走访调查发现,类似的被害人不止李女士一家。2018年3月至2019年9月期间,陈某以同样理由,骗走了女儿同学家长王女士306万元,整个过程中,王女士甚至连房子的钥匙都未曾见过。

据警方介绍,犯罪嫌疑人陈某曾在加拿大留学,有幼儿心理学硕士学位。她从未担任过任何房产公司的高管,也没有关系取得内部购房资格,仅从事过一段时间的房产中介工作。

掌握证据后,警方决定对犯罪嫌疑人陈某实施抓捕。 从警方查到的银行流水可以看出,陈某的诈骗所得,除了 部分用于支付租房费用,还有很大一部分被用来打赏主 播,或给主播点外卖,短短5个月挥霍掉百万元。

(新民晚报)